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«YMeHUe pellaTb 3agayuu —
NpPaKkTU4eCKU UCKYCCTBO,
nogoOHO NnaBaHUIO, UIN
KaTaHUIO Ha KOHbKaX, Unu
urpe Ha dopTenmaHo:
Hay4YMTbCA 3TOMY MOXHO,
nub nogpaxasd nsdpaHHbIM

oOpa3uam 1 NOCTOAHHO @

| TPEHUPYACH»




Pewenue mexkcmoesuix 3a0au

Pemenne clao0XHBIX H HCCTAHAAPTHLIX 3a/Ja49 IIO0 MATCMATHKE

TpeOyeT HE TOJBKO ONPEACIICHHOM IOATOTOBKHM, HO TaKXKe
HEKOTOPOM aKTHBHM3allMK MBIIUICHASA. 3aJadud M3 BTOPOM
gactTd Moaynp anredpa HemapoM OTHOCITCS K 3ajadaM
IIOBBIIEHHOKW  CJIOXHOCTHU. JIJII TEKCTOBBIX 3a7a4 HE
CYILIECTBYET €IWHOIO0 AJrOPUTMA PEIICHUSA — B 3TOM BCSA HX
CJIO)KHOCTb. 1eéM He MEHee CYIIECTBYIOT THUIIOBBIE 3aa4M,
KOTOpbIE  BIIOJJHE  pEIIAlOTCSI  cTaHaapTtHo. HaumOomee

pacIpOCTpaHCHHBINA,  JOBOJBHO  A(P(PEKTUBHBIA  CcIOCO0
MCIOJIb30BaHUs TaOnui,. B 3aBHCHMOCTH OT THIIA pPEIIacMOM

3a/1a4¥ CTOJIOMKU B Ta0auile OyTyT UMETh Pa3HbI€ Ha3Bal




Pewienue 3a0au ecmov 6u0 meopueckou
O0esimeIbHOCmU, @ NOUCK PeueHUs eCHlb NPOUEecC
uzoopemamenscmaea.

Knaccugpuxkauua mexkcmoenix 3a0au
v 3a1a4y HA IBUKEHHE.

/3a1aun Ha cMeCcH M CILIABBI.




Henw ypoka:
0000WUMDb U CUCMEMAMUUPOBATIND 3HAHUA

3aoauu ypoka:

* PACCMOTPETH 3aJ]a4U Ha PadOTy U IBHIKECHUE;

* 00paTUTh BHUMAHUE HA CXEMAaTHU3ALMIO U
MOJEJIUPOBAHUE YCIOBUSA 3a7a4;

—




Pewiume ycmno caeoyrowgue 3aoauu

1. CoOCcTBEHHAas CKOPOCTh KaTepa 21,6xM/4, a

I

CKOpPOCTh TeueHus 4,7kM/4. Haligute cCKOpoCTh
KaTepa Mo TEYECHUIO U IIPOTHUB TEUCHUA.

. Harinute 5% ot uncia 40.
. Ilepumerp kBaapara 4,8 cM. Hanaure ero cropony

U TUIOIAID.

. Kakoli myTh IIpOMJET TYPUCT CO CKOPOCTHIO 4,5KM/4

3a 3 yaca?

. 3a 45 MHH. MacCTEp U3rOTOBMII 15 JeTalen.

CKOJIBKO JIe€TaJIcd M3rOTOBUT MAcTEp 3a yac?




3aA0a4u HA 0BUICCHUE

3agauu HA IBUKEHHE 00BLIYHO
comepxar

cJIeyIouIe BeJIMYUHbI:

e — BpeMmsl,
* — CKOpPOCTD,
°* — paccTosiHHE.

ypaBHeHI/Iﬂ, CBA3bLIBAIOIIIUCEC 3TN TPH
BCJINYHUNHBI:
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Jaoauu Ha pabomy

3agayu HA pad0Ty 00BLIYHO COAEPKAT

CJIeAyroumue BCJIMYNHbI:

BpeMsl, B TeUeHHE KOTOPOIro
MPOU3BOAUTCH padora,

MPOU3BOAUTEIBLHOCTH TPYAA,
padora, npou3BeeHHAS B €AMHUILY
BpeMEHHU

padora, npou3BeAeHHAasi 32 BpeMsl ¢
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Yro Heobxoaumo fgenarteb?

—

3agady npouru
HeMHOro moMoJ1uu |
IIpo ce0s1t moBTOPH
Eime pas npouru _
Het 061néMa pa6oThl, 3a 1 mpumMm
JlanHbIe B TA0JIMILY 3aHE
YpaBHeHME 3aIUIIH
YpaBHeHuE pe

1 00630050




3aoanue 22/1

IlepBas TpyOa nponyckaer Ha 4 1UTpa BOAbI B
MHMHYTY MeHbllIe, YeM BTopas Tpyda. CKoJIbKO
JIUTPOB B MUHYTY NPONMYyCKaeT neppasi Tpyoa, ecjau
0acceiiH 00b€éMoOM 480 JiMTPOB OHA 3amoJiHsIeT HA 20
MHUHYTbI 10JIbIIE, YeM BTOpPas Tpyoda?
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Pewenue 3aoanus 22

1-s1 TpyOa 4 480/X
2-51 TpyOa 480 X+4 480/x+4

480/x — 480/(x + 4) =20
x2+4x-96=0
A1=16+4*96=400
x1=-12<0

x2 =28

OtBer: 8




Jlononnumenvhoie 3a0anus K 3a0aue 22

1. ITo ciaeaymuM JaHHBbIM HAlIUTE MIEPUMETP U
00b€éM DacceiHa. /liiuHa — 16m, muupuna — 10m,
BbICOTAa — 3 M.

2. Haigure cyMMapHYyI0 ILI0IHAAL OOKOBBIX CTEH H
JHA 0acceilHA (B KBAJAPATHbLIX MeTpax).

Pemenue:
S00k=(16*3+10%*3)*2=156
SaHa=16*10=160

S=156+160=316 m*
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3. Ha pucyHke u3zo0paxkeHbl rpapuku padoTrbl ABYX TPYO,
3am0JHAKIIUX O0accedH 00béMoM 480 autpoB. Ha CKOJIBKO
MUHYT ObICTpee OAHA U3 TPYO 3amOJHUT 0accerH?

V, a
2 Tp. 1 Tp.
480 T
360 //
240 ——
120
0 10 20 30 40 50 60 70 T,
MHUH




4. I1o naHHBIM NpeAbIAYHIEr0 rPa(puKa COCTABUTH
apuMeTHYECKYI0 nporpeccuro. Hamaure cymmy
IEePBBIX NATH €€ YJICHOB.

Pemienue:

1)120, 240, 360, 480, ...
al=120, d=120, a5=600
S5=(120+600)*5/2=1800
2) 10, 20, 30, 40, ...
al=10, d=10, a5=50
S5=(10+50)*5/2=150




5. Haiaure JJIMHY TPAMILIMHA U BHICOTY BBIIIKH,
ecsii AB=8u L A=30°.

Haiiaure miomaas TpeyroisHuka ABC.
Haiiaure muomaas Tpaneuun MNBC.

A
Pemienne:

1) BC=8/2=4, MN=4/2=2, AC=43
2) S=1/2%43*8=16\3

3) S=(2+4)/2%2\3=6\3




3aoanue 22/1

Cama u Mama pemaror 3agaun. Cama MoxkeTt pemiuth 20 3a1a4 3a T0 BpeMmsl,
3a KoTopoe Maiua MOKeT peliuTh B 2 pa3a MeHblie 3aaa4. Cama u Maiua
BMecTe MOryT pemiuTh 20 3THX 3a1a4 32 2 4. 3a cK0JBbKO YacoB Cama
CaMOCTOSITEJIbHO MOKeT pemiuTh 20 3agau?

A P . CoCTaBMM M pelumM
Cawa 20 Q X ypaBHeH#ue.
X
Mawa 10 1_0 X OTBeT: 3 u.
BMecT | 20 il 2
e X X

20 10
—+—)-2:20

H____(\ X




3aoanue 22/2

Tokapb YeTBEPTOro paspsiia M ero y4yeHMK 3a yac BMecrTe
n3rotaBnuBatloT 50 agetanen. YUeHuUKy ana marortossieHmna 50
aAeraneun tpebyerca BpeMeHM Ha 2 yaca 6osbLie, yeM Tpebyercs

Tokapto ANna nrortosneHmns 120 peranen. CKonbKo AeTasien B Yac
M3roToBJISEeT TOKapb?

A 2 r
CoctaBMM 1
120 pelmmM

IOKap 32 ” X=3 ypaBHeH#ue.

yyeHU -50 50 X+2 OtBeT: 40 feTanen
_K X + 2 B 4YacC.

BMecCT 50
_C
120 50 5x2—7x—-24=0

-+ com
‘LX X+ 2 X =3




3aoanue 22/3

OavH MacTep MOXKeT BbINOJIHUTDb 3aKa3 3a 12 yacoB, a APYyrom — 3a

18 yacoB. 3a CKOJIbKO YaCOB BbIMNMOJIHAT 3aKa3 3TN MacTepa,
paboTtasi BMecTe?

= P t CocTaBMM U peLumMm

ypaBHEHMe.

~ OrBer: 7,2 yaca.




N t
1T 1 X
X
1
2T y |Y
1
3T = z
BmecT 1 1
e1 , ;+; 3
Izmecr 1 1 6_
“+-| 3
in3 X 7
BMecT 1 1 e_
e — + 4=
2n3 y 7 Q_

o

3aoanue 22/4

IlepBas Tpy0a u BTOpasi, padoras
BMecCTe, HAITOJHAIOT 0acceiiH 3a 36
4acoB, nepBasi M Tperba — 3a 30 yacos,
BTOpPas U TpeThs — 32 20 yacos. 3a
CKOJIBKO YaCOB HAIOJHSAT 0accenH
TP TPYObI, padoras BMecTe?

.30 1 wyacos.
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OtBerT: 18




JTanbl pellieHUus TEKCTOBBIX 32124

|.IloHnMaHue yCIiI0BUA.

S

).Cxemarn3anus yCJIOBUS.

.BreIaBHKEHUE HIEH CIIOCO0a PeIICHUSI.

.MojzenupoBaHUE OTHOIIIEHUH.

.Ocyl1ecTBiieHHE crioco0a (pelieHue).
PedrexcuBHBIN aHAIN3 UCIOJIH30BA CpEICTRA.




Cnacuoo 3a enumanue!




